

## 中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992 年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于 1998 年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

1、江泽民的妒嫉。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

### 你知道吗？



法轮功至今已弘

传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5400 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇



◀2021 年 7 月 17 日，旧金山湾区部分法轮功学员举行集会、游行，谴责中共对法轮功长达 22 年的迫害。

## 德州市和平原县警察绑架多名法轮功学员

【明慧网】二零二一年十一月二日，山东德州市公安局伙同平原县公安局，出动多辆警车和多名警察，对平原县的多名法轮功学员进行绑架、骚扰，当天绑架了法轮功学员于永萍、李晓霞、曹小燕、秦兰香等九人。

十一月二日星期二，德州市公安局派人，带领平原当地公安武警，突然对平原县法轮功学员大范围骚扰绑架迫害。

据初步了解，上午先是到平原县前曹镇于庄绑架了法轮功学员于永萍，而后下午到了平原县官道小区张春芝家骚扰，非法抄家，并企图绑架张春芝，后得知张春芝患有高血压冠心病脑血栓等疾病，怕出了生命危险没法负责，才收手。

傍晚，警察又到了平原盐业公司，绑架了正在门岗上班执勤的法轮功学员李晓霞和另一位学员庞风芝（庞风芝当天晚上回到家中）。

当天晚上，又到平原县寇坊乡大营张村前去绑架法轮功学员荣燕子（小名），结果找错了门口，绑架了前院的一名，直到看到那人的身份证才知道绑架错了。然后又到了荣燕子家抄家，荣燕子走脱，被迫流离失所。

之后的几天，又到平原县官道

小区法轮功学员李淑清家抄家，并绑架了法轮功学员曹小燕。

官道小区的另一位法轮功学员秦兰香在这几天中也遭绑架。金河源小区的李宝林家也被抄家骚扰。

这次绑架范围广，时间短，可见预谋已久。

在此严正警告参与策划和绑架的相关人员：立即悬崖勒马，不要再充当迫害良善的打手和帮凶，善恶有报，清算日已不远，莫悔之晚矣。

相关人员：

平原县副县长、公安局长 刘挥军  
国保大队长：王洪江 17605348102  
国保小队长：姚甲凯 18865346697  
610 主任：焦红霞 17605348198  
龙门派出所：19862085866。◇

### 法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，他们从未提出政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有？！

# 德州乐陵市臧书玲被非法判刑三年半

【明慧网】二零二一年十月十六日，被非法关押半年余的山东省德州乐陵市法轮功学员臧书玲，被乐陵市法院非法判刑三年零六个月。

臧书玲家住山东省德州乐陵市黄夹镇，二零二一年三月二十四日，她在河北省盐山县被乐陵市公安局警察绑架。警察抢走了她的出租屋里的私人物品和一辆电动汽车。臧书玲被非法关押到山东德州看守所。

此后，臧书玲被构陷到乐陵市检察院、法院。家人为她请了辩护律师，乐陵法院的副院长黄帅刁难律师。

二零二一年十月十六日，在乐陵市法院，臧书玲被以视频的方式非法开庭。律师为臧书玲做无罪辩护。但臧书玲还是被法院非法判刑三年零六个月。

此前，山东省德州市宁津县警察伙同乐陵市警察，二零二零年六



月二日，非法闯到臧书玲家。在家里没人的情况下，村支书从其邻居家借来梯子，警察翻墙进入家中。

她的邻居说，人家家里没人，你们这样进入，是违法的。这些人不听劝阻，抢走家里的一万多元现金、二张二万的存单和银行卡，银行卡被冻结，两台打印机被用汽车劫走，私家汽车也被开走，家里的财产被洗劫一空。她的家人痛哭，不知以后的日子如何过。

如今，修炼真善忍的臧书玲，只为做好人，被乐陵市法院违法枉判三年六个月。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒了所有的是非善恶，各级司法

机关明目张胆地对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫；检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。

法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都将面临未来正义审判和终身追责。◇

## “伍角”变“伍元”——中共谎言是怎样炮制出来的

【明慧网】二零一二年十二月二十日，我因不愿放弃修炼法轮功而再次遭当局非法判刑四年半，被劫持到四川省女子监狱。过程中我亲历了几例中共编造谎言用以抹黑法轮功的事情，现列举一例：

二零一三年五月，监狱逼着我每天晚上不睡觉，抄写那些污蔑法轮大法和诽谤我师父的文章。有一篇批判文章讲我师父是怎样“敛财”的。文章中说的是一个曾经在我师父身边的人，“揭露”了我师父“敛财”的事实，说，法轮功开传的初期，他亲手经历了制作小法轮章（佩戴在胸前的那种）之事，他说：这种小法轮章的材料及制作成本只

用了人民币 0.32 元，但是，请示师父售价时，我师父说：一枚卖人民币 5 元。他说，他当时以为听错了，再问一次，师父还是说一枚要卖人民币 5 元。他说他当时想，这也太暴利了吧！但他是弟子，只能遵照执行。

当我看到这篇“敛财”文章时，我觉得中共真是不要脸，太邪，邪得离谱，幸好我曾经买过这种小法轮章，要不然，我也会被欺骗了。我当时买的价格是，每一枚人民币 0.50 元，也就是伍角一枚，却被中共炮制成了一枚伍元。中共为了达到邪恶的目的，真是什么都编出来骗人。

从这个事情不难看出：所有抹黑法轮功的那些所谓的“1400

例”、天安门自焚事件是怎么炮制出来的了。希望善良的人们不再受中共谎言的蒙蔽，尽快退出中共组织，给自己选择一个美好的未来。◇（文/四川法轮功学员）



▲ 图为中共栽赃嫁祸法轮功的“天安门自焚”伪案现场图片，“烧不破的雪碧瓶”、“头发烧不着”等等漏洞百出，国际社会已揭示：该事件是由中共政府一手导演的。